1. Tlo nByM nepneHaMKyJISAPHBIM OPSIMBIM, KOTOPBIE NepeceKaroTcs B Touke O, JIBUKYTCA JIBE TOUKU M u M, 110 HAanpaBIEeHUIO K TOYKE
M

M
O co ckopoctsiMu 1 — 1 2 — cooTBETCTBEHHO. JlocTHTHYB Toukr O, OHH MPOJOIIKAIOT CBOE JIBIKEHHE. B mepBoHauanbHbI MOMEHT BpeMe-
c c
o1 M ;0 =2 M, M,0 = 9 M. Uepe3s CKoIbKO CEKYH]] PACCTOSTHIE MEXy Toukamu M; u M, 6yneT MUHUMAaIbHBIM?
2. Tlo nByM mepreHIUKYISPHBIM IPSIMBIM, KOTOpBIE IepeceKaroTcs B Touke O, TBUKYTCS JIBe TOUKH M; ¥ M, 10 HanpaBIeHUIO K TOUKe
M M
O co ckopocTsamMu 1 —u 2 — coorBercTBeHHO. JlocTUrHYB ToukH O, OHM NPOAOJDKAIOT CBOE JBMXKEHHE. B niepBoHavanbHbIii MOMEHT BpeMme-
c
o1 M ;0 =1 M, M50 = 17 M. Uepe3s cKoIbKO CEKYH]] PACCTOSIHUE MEX Ty ToukaMu M ; u M, GyneT MUHUMAaTbHBIM?

3. Tlo nByM neprieHANKYISPHBIM HPSIMBIM, KOTOPBIE MepecekatoTcst B Touke O, ABIKYTCS JBE TOYKH M; U M, 110 HaNpaBICHUIO K TOYKE

M M
O co CKOpPOCTAMU 1 — U 2 — COOTBETCTBEHHO. I[OCTI/IFHyB TOYKH 0, OHHU NIPOAOJKAKOT CBOE JABHIKCHUE. B IepBOHa4YaJIbHbIK MOMCHT BpEME-
C C

o1 M ;0 =4 M, M,0 = 13 M. Uepe3s cKoIbKO CEKYH]] PACCTOSTHIE MEXIy TodkaMu M ; u M, GyneT MUHUMAaTbHBIM?

4. Tlo nByM mepHeHIUKYISPHBIM IPSIMbIM, KOTOpBIE IepeceKaroTcs B Touke O, TBUKYTCS JiBe TOUKH M; 1 M, 10 HanpaBIeHUIO K TOUKe
M M

O co cxopoctsiMu 1 — 1 2 — cooTBeTCTBEHHO. JlocTUrHYB Touku O, OHU NIPOJOJDKAIOT CBOE JBIDKECHME. B IepBoHaYaIbHBIH MOMEHT BpeMe-
¢ ¢

o1 M ;0 =3 M, M50 = 11 M. Uepe3 CKONBKO CEKYH PACCTOSHME MEXTy Toukamu M; u M, OyneT MUHMMAIbHEIM?
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